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	REPUBLIKA SRBIJA - AP VOJVODINA
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Zrenjanin, ul. Dr Vase Savića br. 5

Tel: (023) 536-930; centrala 513-200; lokal 3204
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Zrenjanin, 05.08.2013.

         Del. broj.  13 – 685


Predmet: Pojašnjenje konkursne dokumentacije za javnu nabavku broj JNVV 9/2013 –     

                 Rušenje objekta ginekologije i akušerstva sa rekonstrukcijom suterena za 

                 potrebe termo podstanice i NN elektro mreže
    Dana 02.08.2013. godine  dostavljen nam je zahtev za pojašnjenje konkursne dokumentacije za javnu nabavku broj JNVV 9/2013 –  Rušenje objekta ginekologije i akušerstva sa rekonstrukcijom suterena za potrebe termo podstanice i NN elektro mreže
PITANJE 
1. U vašoj konkursnoj dokumentaciji u Prilogu 2. Uslovi i dokazi za učešće ponuđača u postupku javne nabavke, u delu Dodatni uslovi tačka 6. traži se da Ponuđač raspolaže sa 3 kamiona kipera. Niste naveli koje nosivosti moraju biti pomenuta vozila niti da moraju imati važeću saobraćajnu dozvolu. Ovo u vezi važećih dozvola je od krucijalne važnosti jer je u nekim ranijim postupcima javnih nabavki na ovu temu bilo grdnih problema jer su  ponuđači dostavljali dokaze o vozilima koja nisu registrovana.
Odredbama člana 14. Zakona o javnim putevima predviđeno je da, kada ukupna masa vozila prelazi 18 t, od upravljača javnog puta je potrebno ishodovati posebnu dozvolu za transport.

U smislu napred navedenog molimo vas da nam pojasnite koja je najveća dozvoljena masa vozila koju mogu imati pomenuti kamioni-kiperi i da li moraju imati važeću saobraćajnu dozvolu?

2. Dana 01.08.2013. godine na Portalu UJN ste objavili izmne konkursne dokumentacije del.br: 13-654 od 31.07.2013. godine u kojima navodite da se potkrala greška u Prilogu br. 14 u delu PONUDA ZA RUŠENJE.

Uvidom u vašu konkursnu dokumentaciju u Prilogu br.14 se nalazi deo koji se naziva TEHNIČKI OPIS i nema nigde navedene PONUDE ZA RUŠENJE.
Molimo vas da nam pojasnite da li ste, pomenutom izmenom, ustvari menjali Prilog 13, OBRAZAC PONUDE?

Ako ste pomenutim izmenama ,menjali Prilog 13. OBRAZAC PONUDE predlažemo da ga kao takvog ponovo formirate u celini (kao posebnu stranu), sve u skladu sa izmenama, i da pri tome predvidite i mesto za potpisivanje iste od strane potencijalnih ponuđača.

Članom 61.stav 1. Zakona o javnim nabavkama je propisana obaveza Naručioca da pripremi konkursnu  dokumentaciju tako da ponuđači mogu na osnovu nje da pripreme prihvatljivu ponudu.

Odgovor 1

S obzirom da «Direkcija za izgradnju grada Zrenjanina» određuje mesto i uslove za odlaganje materijala nastalog rušenjem objekta – odlaganje se neće vršiti u krugu naše ustanove što znači da vozila moraju imati važeću saobraćajnu dozvolu. Vrstu vozila treba prilagoditi uslovima rada ali i zahtevom Naručioca za dovođenjem prilaza, puteva i pešačkih staza u prvobitno stanje.

Odgovor 2

U Prilogu br. 14 na strani 29 konkursne dokumentacije treba popuniti pod 1. ponudu za rušenje odeljenja akušerstvo, a pod 2. ponudu za rušenje ginekologije. 

U Prilogu br. 13 – OBRAZAC PONUDE treba upisati ukupnu ponudu sa strane 32 – REKAPITULACIJA.

                 S`poštovanjem
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